

ERRATA 01 DO EDITAL 04/2021
CONCURSO DE SELEÇÃO PARA
RESIDÊNCIA MÉDICA – ÁREAS COM PRÉ-REQUISITO

A **FUNDAÇÃO UNIVERSITÁRIA DE CARDIOLOGIA/ INSTITUTO DE CARDIOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL** torna público A **ERRATA do Edital 04/2021** para o concurso de seleção para Residência Médica com **PRÉ-REQUISITO**:

Onde se lê:

ÁREAS DE ATUAÇÃO:

ELETROFISIOLOGIA CLÍNICA INVASIVA

01 (UMA) VAGA

DURAÇÃO DO PRM EM ANOS 1 (UM) ANO.

Leia-se:

ÁREAS DE ATUAÇÃO:

ELETROFISIOLOGIA CLÍNICA INVASIVA

01 (UMA) VAGA

DURAÇÃO DO PRM EM ANOS (02) DOIS ANOS

Porto Alegre, 25 outubro de 2021.

COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MÉDICA –
UNIDADE DE ENSINO – IC/FUC
